
2013D41591 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorberei-
dende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de 
openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De voorzitter van de commissie,
Berndsen-Jansen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u uiteenzetten wat uw coördinerende rol ten aanzien van 

Caribisch Nederland op dit moment inhoudt en daarbij ingaan op 
zowel de proces- als de inhoudelijke coördinatie? Kunt u ook 
uiteenzetten op welke wijze u deze rol in 2014 gaat versterken? 

2 Kunt u de Kamer een inschatting geven van de hoeveelheid 
rijksmiddelen die u voor de uitvoering van de ontwikkelplannen in 
2014 en later wil vrijmaken? 

3 Maakt de wijze waarop de afzonderlijke eilanden hun belasting 
innen (bijvoorbeeld de keuze voor een Algemene Bestedingsbelas-
ting – en niet voor een Turn Over Tax – op Saba) ook onderdeel uit 
van onderzoek? 

4 Kunt u aangeven wat de integrale aanpak van sociaal-economische 
initiatieven, waarvoor langdurig middelen zijn vrijgemaakt, precies 
inhoudt? 

5 Op welke termijn kan de Kamer de brief inzake sociale achterstan-
den op de eilanden verwachten? 

6 Wat is de reden van het feit dat de uitgaven voor «een betrouwbare 
GBA en betrouwbare reis- en identiteitsdocumenten» tot 2017 sterk 
oplopen en voor 2018 weer veel lager zijn? 

7 Wat is de reden van het feit dat de Agentschapsbijdrage RWS in 
2014 en 2015 ruim € 10 mln. bedraagt en vervolgens teruggaat tot 
0 in 2017? 

8 Wat is de reden van het feit dat na 2014 de uitgaven voor het 
infrastructuurfonds voor de BES-eilanden sterk teruglopen? Wat is 
er de reden van dat deze in 2018 weer licht stijgen? 

9 Wat is de reden van het feit dat in 2014 € 11,5 mln. wordt uitgege-
ven aan «Een doelmatige en duurzame energievoorziening BES» en 
in 2015 € 4,5 mln.? 

10 Waar worden de middelen «Onderzoek en opdrachten: natuurpro-
jecten Caribisch Nederland» de komende jaren aan besteed? 

11 Kunt u toelichten waarom de uitgaven aan «Onderstand» de 
komende jaren licht stijgen en waarom uitgaven aan «Re-
integratie» eerst stijgen om vervolgens weer af te nemen? 

12 Wat is er de reden van dat de «Zorgkosten Caribisch Nederland» in 
2015 fors stijgen ten opzichte van 2014? 

13 Waarom is – mede gezien de Obesitas-problematiek op de eilanden 
– de hoeveelheid mid-delen die voor «Sport» de komende jaren op 
de BES-eilanden worden uitgegeven zo laag? 

14 Wat is er de reden van dat bij de geraamde belastingontvangsten 
een negatief saldo van € 0,9 mln. staat onder de kop «Inkomstenbe-
lasting»? 

15 Waaruit bestaat het bedrag van € 3,6 mln. «Opbrengsten uit het 
oude, Nederlands Antilliaanse fiscale stelsel»? Zijn deze ontvang-
sten structureel of worden deze ieder jaar minder? 

16 Bestaan er op de eilanden belastingen waarvan de inningskosten 
hoger zijn dan de opbrengst? Zo ja, kunt u per eiland aangeven om 
welke belastingen het gaat en wat de opbrengsten en inningskos-
ten zijn? Als de inningskosten niet bekend zijn, kunt u dan een 
overzicht geven van de opbrengst van de belastingen per soort per 
eiland?
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